JL_

Stima degli angoli Nome;
Risolvi ogni problema. Risposte
1) 2) A 3)
K L M c c
Quale risposta Quale risposta Quale risposta
corrisponde a IKLM? corrisponde a JABC? corrisponde a JABC?
A. 180° A.7° A. 162°
B. 115° B. 164° B. 99°
C.I° C. 110° C.57°
D. 24° D. 60° D. 3
4) 5) 6) A
A
K B~ C C
Qualerisposta Qualerisposta Qualerisposta
corrisponde a IKLM? corrisponde a JABC? corrisponde a JABC?
A. 103° A. 102° A. 123°
B. 42° B. 147° B. 91°
C.82° C.28° C.151°
D. 13° D. 80° D. 19°
7) 8) 9) A
M
K K \L C
Qualerisposta Qualerisposta Qualerisposta
corrisponde a IKLM? corrisponde a IKLM? corrisponde a JABC?
A.75° A.21° A.29°
B. 134° B. 42° B. 90°
C. 100° C. 149° C. 163°
D. 15° D. 68° D. 133°
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Stima degli angoli Nome: Soluzioni
Risolvi ogni problema. Risposte
1) 2) A 3)
1 A
K L M. C C 2. C
Quale risposta Quale risposta Quale risposta
corrisponde a IKLM? corrisponde a JABC? corrisponde a JABC? 3 C
A. 180° A.7° A. 162°
B. 115° B. 164° B. 99° 4 A
C.I° C. 110° C.57°
D. 24° D. 60° D. 3 c C
6. A
C
2) 5) 6) A !
e 8. B
K B~ C C
Qualerisposta Qualerisposta Qualerisposta 9 B
corrisponde a IKLM? corrisponde a JABC? corrisponde a JABC?
A. 103° A. 102° A.123°
B. 42° B. 147° B.91°
C.82° C.28° C.151°
D. 13 D. 80° D. 19°
7) 8) 9) A
M
K K \L C
Qualerisposta Qualerisposta Qualerisposta
corrisponde a IKLM? corrisponde a IKLM? corrisponde a JABC?
A.75° A.21° A.29°
B. 134° B. 42° B. 90°
C. 100° C. 149° C. 163°
D. 15° D. 68° D. 133°
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